

Regisztrációs tájékoztató a KSH-ELEKTRA internetes adatgyűjtő rendszerhez

Az Országos Statisztikai Adatfelvételi Programról (OSAP) szóló kormányrendelet mellékletében meghatározott adatgyűjtéseket elektronikus úton kell teljesíteni. Ehhez a Központi Statisztikai Hivatal informatikai rendszert működtet, amelynek neve: **KSH-ELEKTRA**.

A KSH-ELEKTRA rendszer használatához **egyszeri regisztráció** szükséges. Ha még nem regisztrált, keresse fel a <https://elektra.ksh.hu> oldalt. Felhívjuk figyelmét, hogy a KSH-ELEKTRA adatszolgáltatói kliensének helyes működése kizárólag az alábbi böngészőkben biztosított: Mozilla Firefox 79, Google Chrome 49, Microsoft Edge 79 (vagy ennél frissebb verziója az adott böngészőnek).

Regisztrálni kétféleképpen lehet:

1. Ha Ön vagy munkatársa tölti ki a kérdőívet, akkor a „**Regisztráció**”-t válassza. Figyelmesen kövesse a képernyőn látható lépéseket. A megadott e-mail címre érkező felhasználói azonosító és jelszó párossal legkorábban a regisztrációt követő napon léphet be a rendszerbe. **Felhívjuk figyelmét, hogy az e-mail-ben található linkre kattintva fejeződik be a regisztrációs folyamat.**
2. Ha Ön adószámmal rendelkező könyvelőt hatalmazna meg adatszolgáltatásának teljesítésére, akkor a „**Regisztráció adatbenyújtóval**” lehetőséget válassza ki. Ebben az esetben a saját törzsszámán (adószámának első nyolc számjegyén) kívül az adatbenyújtó törzsszámát is meg kell adnia. Ekkor a regisztrálás részeként egy **Meghatalmazást** generál a rendszer, amelyet az előírt formában aláírva el kell küldeniük a meghatározott címre. A KSH-ELEKTRA Elektronikus adatgyűjtési rendszer használatához, a belépéshez szükséges **felhasználói azonosítót és jelszót** az aláírt Meghatalmazás visszaérkezése után a regisztrációkor megadott e-mail címre küldjük el.

Segítségnyújtás:

A rendszer használatához hasznos segítséget talál a <https://elektra.ksh.hu/dokumentumok.html> oldalon található az „Adatszolgáltatói kliens-Felhasználói kézikönyv” című dokumentumban, valamint a gyakori kérdések gyűjteményében (<https://elektra.ksh.hu/gyik.html>).

Adatszolgáltatással kapcsolatos kérdését felteheti közvetlenül az adatgyűjtésért felelős munkatársunknak a <https://www.ksh.hu/hataridonaplo> oldalon, a törzsszámok megadását követően lekérdezett elérhetőségeken. Ugyanitt tájékozódhat adatszolgáltatási kötelezettségeinek határidejéről, beküldési módjáról is (<https://www.ksh.hu> → *Adatszolgáltatóknak* → *Adatszolgáltatási kötelezettségek* → *Határidőnapló (OSAP)*).

Felmerült kérdését, problémáját honlapunk nyitó oldalán a „Lépjen velünk kapcsolatba” cím alatt található elérhetőségeken is jelezheti írásban. További információt kérhet bármely általános szakmai vagy technikai kérdésben a 06 80 200-766 számon kollégáinktól.

Együttműködésüket köszönjük!

KÖZPONTI STATISZTIKAI HIVATAL